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Kontrolovali sme 

Rozhlas a televízia Slovenska  

RTVS bola zriadená 1. 1. 2011 zákonom o RTVS ako verejnoprávna, národná, nezávislá, informačná, kultúrna  
a vzdelávacia inštitúcia, ktorá poskytuje službu verejnosti v oblasti rozhlasového a televízneho vysielania. Orgánmi 
RTVS boli Rada RTVS a generálny riaditeľ RTVS.  

S účinnosťou od 1. 7. 2024 schválila NR SR nový zákon o Slovenskej televízii a rozhlase, podľa ktorého sa RTVS, 
zriadená podľa doterajších predpisov, ku dňu účinnosti tohto zákona zrušuje. Právnym nástupcom RTVS sa stala 
Slovenská televízia a rozhlas, ktorá prebrala všetky jej práva a povinnosti.  

 

Ako sme postupovali 
NKÚ SR použil pri výkone kontroly kontrolórske postupy a techniky vychádzajúce z medzinárodných kontrolórskych 
štandardov (ISSAI), najmä preskúmavanie dokladov a dokumentov, analytické metódy a rozhovory  
so zainteresovanými osobami. Kontrolu vykonal tím skúsených kontrolórov NKÚ SR a kontrolovaným obdobím boli 
roky 2022 až 2024 a súvisiace obdobia.  

 

Prečo sme kontrolovali 
NKÚ SR vykonal v roku 2021 v RTVS kontrolu zameranú na zmluvné vzťahy a hospodárenie. Na základe 
výsledkov tejto kontroly prijal kontrolovaný subjekt opatrenia na odstránenie kontrolou zistených nedostatkov, 
ktorých plnenie a účinnosť bolo potrebné preveriť. Dôvodom zaradenia kontroly do plánu kontrolnej činnosti boli  
aj pripravované zásadné legislatívne zmeny v RTVS (zrušenie RTVS) a v tejto súvislosti aj zmeny  
ekonomicko-právnych vzťahov. 
 

Čo sme zistili 
NKÚ SR zistil, že prijaté opatrenia z predchádzajúcej kontroly NKÚ SR v roku 2021, ktoré RTVS dlhodobo 
uplatňovala, prispeli k zlepšeniu procesov pri výbere a výrobe programov, najmä k väčšej transparentnosti 
procesov pri uzatváraní zmlúv. Interné predpisy po úprave podľa prijatých opatrení boli predpokladom 
transparentnejšieho výberu programov a procesy v nich nastavené znižovali riziko subjektívnych rozhodnutí.  
Pri aplikácii týchto procesov boli však zistené niektoré nedostatky, a to:  

 RTVS nepostupovala pri výbere a hodnotení štyroch programov v súlade s internými riadiacimi predpismi,  

 vyúčtovania nákladov pri koprodukčných zmluvách s finančným vkladom RTVS neboli overené v rámci 
vnútorného  systému finančnej kontroly administratívnou finančnou kontrolou, čo nebolo v súlade  
so zákonom o finančnej kontrole, 

 v niektorých prípadoch chýbali protokoly o prevzatí audiovizuálneho diela, čím kontrolovaný subjekt 
nepostupoval podľa uzatvorených zmlúv a nepreukázal sledovanie procesu výroby audiovizuálneho diela 
a zmluvne nastavených termínov. 

NKÚ SR pri predošlej kontrole v roku 2021 poukázal aj na problémy v systéme financovania a hospodárenia RTVS, 
preto boli kontrolou preverené aj vybrané oblasti finančného hospodárenia kontrolovaného subjektu a bolo zistené, 
že:  

 uzatvorením dohôd o zmene pracovných podmienok, v súvislosti s vyplácaním mesačných 
výkonnostných odmien, RTVS nekonala v súlade s podmienkami dohodnutými v kolektívnej zmluve,  
keď vytvorila samostatnú kategóriu odmien, ktorá nebola v súlade so mzdovým poriadkom. 
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Čo odporúčame 
NKÚ SR identifikoval nedostatky v procesoch výberu a výroby programov, ako aj v oblasti odmeňovania,  
a dal viaceré odporúčania, ktoré sú určené pre STVR a sú zadefinované v protokole o výsledku kontroly: 

 zadefinovať kritériá prípadov hodných osobitného zreteľa na účely eliminovania subjektívneho 
posudzovania programov, 

 upraviť položky sadzobníka odmien externých spolupracovníkov a zabezpečiť jeho pravidelnú 
aktualizáciu, 

 komplexne upraviť systém odmeňovania v kolektívnej zmluve,  

 nastaviť kritériá a postup schvaľovania výroby nových sérií už vysielaných programov s dôrazom  
na hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť. 

 

VÝKON KONTROLNEJ AKCIE 

Účel kontrolnej akcie  

Účelom kontrolnej akcie bolo posúdiť, či prijaté opatrenia a ich aplikácia prispeli k zlepšeniu nastavenia procesov, 
a tým aj k zlepšeniu fungovania organizácie. Predmetom kontroly bolo plnenie a realizácia prijatých opatrení 
z predchádzajúcej kontroly v roku 2021, vrátane súvisiacich ekonomických a právnych vzťahov s dôrazom  
na hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť.  

Rámec kontrolnej akcie  

Kontrola bola realizovaná podľa príslušných ustanovení zákona o NKÚ SR a štandardov, ktoré vychádzajú  
zo základných princípov kontroly v zmysle medzinárodných štandardov najvyšších kontrolných inštitúcií (ISSAI). 
Kontrolovaným obdobím boli roky 2022 až 2024 a súvisiace obdobia. Použitými metódami boli: preskúmanie 
dokladov a dokumentov, analytické metódy a rozhovory so zamestnancami kontrolovaného subjektu.  

Výsledky kontrolnej akcie  

Opatrenia prijaté po kontrole NKÚ SR v roku 2021 prispeli k zlepšeniu fungovania RTVS, súčasne však boli 
zistené nedostatky v ich aplikácií  
 
V roku 2021 vykonal NKÚ SR kontrolu v RTVS pod názvom „Zmluvné vzťahy v RTVS“. NKÚ SR na základe 
výsledkov kontroly vtedy konštatoval, že postupy nastavené v interných predpisoch RTVS poskytovali priestor  
pre výkon subjektívnych a netransparentných rozhodnutí, RTVS nemala vo svojich interných predpisoch nastavené 
procesy tak, aby bola preukazne posudzovaná hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť uzatváraných zmlúv. 
Vnútorný kontrolný systém nebol v procese pred uzatvorením zmluvných vzťahov nastavený tak, aby zabránil 
prípadnému nehospodárnemu a neefektívnemu nakladaniu s finančnými prostriedkami RTVS  
a RTVS nepreukázala, že zabezpečila súťažné prostredie, najmä pri výbere programov.  

Na základe troch kontrolných zistení prijal kontrolovaný subjekt tri opatrenia na odstránenie kontrolou zistených 
nedostatkov. Na účely zlepšenia interných kontrolných mechanizmov prijala RTVS ďalších päť opatrení,  
ktoré sa týkali najmä úpravy interných predpisov. RTVS tak na základe prijatých opatrení upravila v rokoch  
2021 - 2022 sedem interných smerníc.  

NKÚ SR preveril plnenie prijatých opatrení a ich aplikáciu v praxi, pričom zistil nedostatky pri uplatňovaní internej 
smernice, týkajúcej sa posudzovania námetov. 

NKÚ SR konštatuje, že prijaté opatrenia z predchádzajúcej kontroly v roku 2021 prispeli k väčšej transparentnosti 
procesov výberu programov a uzatvárania zmlúv. Procesy v interných predpisoch, upravené na základe prijatých 
opatrení, boli nastavené tak, že znižovali riziko subjektívnych rozhodnutí a boli predpokladom transparentného 
výberu programov.  
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Nový model financovania RTVS má svoje riziká 

RTVS hospodárila v kontrolovanom období na základe rozpočtu príjmov a výdavkov v zmysle zákona o RTVS. 
Hlavnými zdrojmi príjmu boli úhrady za služby verejnosti, tzv. koncesionárske poplatky, príspevok zo ŠR na základe 
zmluvy so štátom (do 1. 7. 2023) a príjmy z reklamy. Významnou položkou príjmov boli aj kompenzácie za výpadky 
koncesionárskych poplatkov, ktoré súviseli s oslobodením od povinnosti ich platenia pre poberateľov dôchodkových 
dávok a dávok v hmotnej núdzi.  

Po kontrole NKÚ SR v roku 2021 Výbor NR SR pre kultúru a médiá prijal uznesenie, ktorým odstúpil správu 
o výsledku kontroly Ministerstvu financií SR a Ministerstvu kultúry SR s tým, aby nastavenie financovania RTVS 
vyhodnotili v kontexte s predmetnou správou. 
Od 1. 7. 2023 prišlo k zmene financovania, zrušila sa povinnosť platiť koncesionárske poplatky,  
zrušil sa príspevok zo ŠR na základe zmluvy so štátom a hlavným zdrojom príjmu sa stal nárokovateľný príspevok 
zo ŠR vo výške 0,17 % z HDP. Od 1. 1. 2024 sa výška nárokovateľného príspevku znížila  
na 0,12 % z HDP. Povinnosťou štátu je nastaviť taký systém financovania verejnoprávnej inštitúcie, aby dokázala 
v plnej miere zabezpečiť plnenie úloh a svoj rozvoj. Platná legislatíva mala priniesť vyššiu garanciu 
a predvídateľnosť príjmov RTVS. Zníženie výšky nárokovateľného príspevku už po polroku od prijatia nového 
zákona však ukazuje na riziko nižších príjmov pre STVR, potrebných na jej činnosť. Prehľad hlavných príjmov 
RTVS je uvedený v nasledujúcej schéme.  
 

 
  

Celkové príjmy RTVS mali rastúci trend, keď v roku 2021 boli vo výške 169,7 mil. eur, v roku 2022 boli vo výške 
179,1 mil. eur a v roku 2023 mala RTVS celkové príjmy vo výške 199,0 mil. eur. Rastúci trend mali aj celkové 
výdavky RTVS, keď v roku 2021 boli vo výške 129,7 mil. eur, v roku 2022 vo výške 141,9 mil. eur a v roku 2023  
vo výške 174,1 mil. eur. V roku 2021 mala RTVS 1 526 zamestnancov. V roku 2022 sa počet zamestnancov zvýšil 
o 48, tzn. na 1 574 zamestnancov. Následne v roku 2023 sa počet zamestnancov zvýšil o 79, tzn. na 1 653 
zamestnancov. 

Podľa účtovných závierok hospodárila RTVS v roku 2022, z hľadiska nákladov a výnosov, s účtovným ziskom  
vo výške 345,8 tis. eur a v roku 2023 s účtovnou stratou vo výške 2,3 mil. eur, ktorá bola spôsobená predovšetkým 
vyššími nákladmi oproti roku 2022 na mzdy (najmä valorizácia miezd, nárast počtu zamestnancov, nárast 
zákonných sociálnych nákladov), vyššími nákladmi na vysielanie – šírenie signálu, vyššími priamymi nákladmi  
na televíznu výrobu, vyššími nákladmi na energie a odpisy. Účtovná strata bola aj dôsledkom presunu usporených 
finančných prostriedkov z predchádzajúceho roku 2022, pričom náklady boli realizované v nasledujúcom účtovnom 
roku 2023. RTVS zostavila k 31. 12. účtovnú závierku, ktorú overil audítor a schválila Rada RTVS.  
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Mzdové náklady 
Mzdové náklady patrili k významným nákladovým položkám RTVS a tvorili cca 31 % z celkových nákladov.  
NKÚ SR preveril vyplácanie odmien bývalým štatutárnym orgánom RTVS. Za obdobie 10/2020 až 07/2022 boli 
odmeny vyplatené v celkovej výške 101 tis. eur. V období 08/2022 až 06/2024 boli odmeny vyplatené spolu  
vo výške 86,8 tis. eur. Odmeny boli vyplatené v súlade so Štatútom RTVS a schválila ich Rada RTVS po splnení 
stanovených podmienok. 
 
Kontrolou bolo preverené vyplácanie miezd a odmien na štyroch riadiacich pozíciách manažmentu RTVS (riaditeľ 
sekcie generálneho riaditeľa, riaditeľ sekcie ekonomiky, riaditeľ sekcie marketingu a komunikácie, riaditeľ STV). 
Odmeňovanie zamestnancov sa riadilo Zákonníkom práce a platnou kolektívnou zmluvou, ktorej súčasťou bol 
mzdový poriadok.  
V období 07/ 2021 – 07/2022 (13 mesiacov) boli na týchto pozíciách vyplatené mzdy vrátane odmien vo výške 
365,3 tis. eur, z toho 159,5 tis. eur mzdy a 205,8 tis. eur odmeny. V období 06/2023 – 06/2024 (13 mesiacov) boli 
na týchto pozíciách vyplatené mzdy a odmeny vo výške 457,9 tis. eur, z toho 183,8 tis. eur mzdy  
a 274,1 tis. eur odmeny. Všetky vyplatené odmeny boli v súlade so schváleným rozpočtom a schválené 
generálnym riaditeľom.  
 
NKÚ SR zistil, že RTVS nekonala v súlade s podmienkami dohodnutými v kolektívnej zmluve, keď nad rámec 
kolektívnej zmluvy vytvorila a vyplácala samostatnú kategóriu odmien (mesačná výkonnostná odmena),  
ktorá nebola súčasťou mzdového poriadku. 
 
Systém výberu a výroby programov v RTVS bol transparentnejší oproti predchádzajúcemu obdobiu,  
avšak kontrola odhalila niektoré nedostatky 

Po kontrole NKÚ SR v roku 2021 a na základe prijatých opatrení boli upravené procesy výberu a výroby programov 
v RTVS. V nasledujúcej schéme je graficky znázornený proces pred uzatvorením zmlúv na výrobu audiovizuálneho 
diela, platných v kontrolovanom období.  
 

 
 
Výber programov 
Dodržiavanie postupov uvedených (vyššie) v schéme NKÚ SR preveril na vybranej vzorke programov. RTVS mala 
v interných predpisoch nastavené kritériá výberu nových programov a tie aj uplatňovala. Do výroby bolo možné 
zaradiť len program, ktorý bol v súlade s programovou štruktúrou a schváleným rozpočtom. Posudzovali sa  
aj kritériá týkajúce sa umeleckej hodnoty projektu, kvality tvorivého spracovania, divácky alebo umelecký potenciál 
projektu a pod. Kritériá výberu nových sérií už vysielaných programov neboli nastavené v interných predpisoch,  
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ale RTVS posudzovala ich zaradenie do výroby na základe údajov o sledovanosti, konkurencieschopnosti,  
podľa výšky finančných nákladov a pod. Preto NKÚ SR odporúča nastaviť tieto kritériá aj v interných predpisoch 
s dôrazom na hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť použitia finančných prostriedkov.  

V prípadoch hodných osobitného zreteľa bolo možné na základe rozhodnutia generálneho riaditeľa RTVS  
a riaditeľa STV, po predchádzajúcom prerokovaní v Programovej rade, zaradiť do vývoja a výroby aj námety,  
ktoré neboli registrované v CRN. Kritériá prípadov hodných osobitného zreteľa neboli zadefinované v interných 
predpisoch RTVS. Napriek tomu, že v kontrolovanom období nebol pri žiadnom programe uplatnený režim hodný 
osobitného zreteľa, NKÚ SR odporúča zadefinovať kritériá takýchto prípadov na účely eliminovania subjektívneho 
posudzovania programov. 

Kontrolou hodnotiacich procesov pri výbere programov NKÚ SR zistil, že v štyroch prípadoch (Sieň slávy;  
Voda spieva; Všade dobre, doma naj; Veľkou lyžicou) zo vzorky deviatich programov nevykonali hodnotenie dvaja 
dramaturgovia, ako bolo nastavené v internom predpise, ale len jeden dramaturg. Tieto hodnotenia mali odporúčací 
charakter pre Programovú radu, ktorá námety následne posudzovala s odporúčaním pre riaditeľa STV  
a generálneho riaditeľa, ktorí rozhodovali o zaradení programu do výroby. Celkovo bolo do procesu výberu 
a zazmluvnenia jedného AVD zapojených cca 15 zamestnancov, čo znižovalo riziko subjektívnych rozhodnutí.  

Odmeny externých spolupracovníkov boli nastavené podľa sadzobníka, z ktorého 53 % položiek nebolo 
aktualizovaných viac ako 10 rokov. Preto NKÚ SR odporúča upraviť položky sadzobníka odmien externých 
spolupracovníkov a zabezpečovať jeho pravidelnú aktualizáciu. 

 
Zmluvy na výrobu audiovizuálneho diela 
Výroba programu sa realizovala na základe dvoch typov zmlúv, a to koprodukčných zmlúv a zmlúv o spolupráci  
pri výrobe AVD, ktoré sa uzatvárali výlučne na dobu určitú – maximálne štyri roky. NKÚ SR vykonal analýzu zmlúv 
na výrobu AVD za obdobie 1. 1. 2024 do 30. 6. 2024. V uvedenom období bolo uzatvorených 36 koprodukčných 
zmlúv a 88 zmlúv o spolupráci pri výrobe AVD, pričom ani jedna z týchto zmlúv nebola uzatvorená na dobu dlhšiu 
ako štyri roky. Z celkového počtu zmlúv bolo 16 s platnosťou nad jeden rok, z toho bolo 15 koprodukčných zmlúv 
a jedna zmluva o spolupráci pri výrobe AVD (príloha č. 1). 

Procesy pri uzatváraní zmlúv, nastavené v interných predpisoch, NKÚ SR preveril na vybranej vzorke 11 zmlúv. 
Všetky zmluvy prešli interným pripomienkovým procesom, ktorého účelom bolo zabezpečiť písomné vyjadrenia 
odborných útvarov RTVS k návrhu zmluvy pred jej schválením a prispieť tak k hospodárnemu, efektívnemu 
a účinnému vynakladaniu finančných prostriedkov. Súčasťou zmlúv bol podrobný rozpočet výroby, ako aj termíny 
odovzdania jednotlivých častí AVD, prípadne splátkový kalendár, ak bol v zmluve dohodnutý. V prípade navýšenia 
finančného plnenia bolo zrealizované rozpočtové opatrenie, schválené zodpovednými zamestnancami. Zmluvný 
partner bol povinný po ukončení výroby AVD odovzdať RTVS písomné vyúčtovanie finančných nákladov,  
na ktoré bol použitý finančný vklad RTVS. 
 
Kontrolou zmlúv na výrobu AVD bolo zistené, že predložené vyúčtovania finančných nákladov neboli overené 
administratívnou finančnou kontrolou, čo nebolo v súlade so zákonom o finančnej kontrole. NKÚ SR upozorňuje, 
že nevykonaním dôkladnej kontroly vyúčtovania finančného vkladu zmluvného partnera hrozí riziko úhrady 
neoprávnených výdavkov zo strany RTVS. Nedostatky boli zistené aj pri preberacích protokoloch  
na audiovizuálne diela, keď tieto v troch prípadoch chýbali. Kontrolovaný subjekt tak nepostupoval  
podľa uzatvorených zmlúv a nepreukázal sledovanie procesu výroby AVD a zmluvne nastavených termínov.   

Na zabezpečenie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti uzatváraných zmlúv dohliadali okrem zamestnancov 
zabezpečujúcich proces výberu a výroby programov aj Rada RTVS a Odbor vnútornej kontroly.  

Záver 
Vykonaná kontrola preukázala, že prijaté opatrenia z predchádzajúcej kontroly NKÚ SR v roku 2021, ktoré RTVS 
aj keď nastali zmeny vo vedení uplatňovala, prispeli k zlepšeniu procesov pri výbere a výrobe programov,  
najmä k väčšej transparentnosti procesov pri uzatváraní zmlúv. Interné predpisy po úprave podľa prijatých opatrení 
boli predpokladom transparentnejšieho výberu programov a procesy v nich nastavené znižovali riziko 
subjektívnych rozhodnutí. Napriek tomu NKÚ SR zistil v tejto oblasti niektoré nedostatky, a to najmä v procese 
posudzovania námetov.    
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Vnútorný kontrolný systém bol v procese pred uzatvorením zmluvných vzťahov nastavený tak, aby znížil riziko 
prípadného nehospodárneho a neefektívneho nakladania s finančnými prostriedkami RTVS. 
 
NKÚ SR na základe výsledkov kontroly konštatuje, že RTVS  prijatím opatrení z predchádzajúcej kontroly v roku 
2021, najmä aktualizáciou interných smerníc a ich aplikáciou, posilnila súťažné prostredie pri výbere programov 
a znížila riziko nehospodárneho a neefektívneho nakladania s finančnými prostriedkami. Kontrolou aplikačnej 
praxe však napriek tomu NKÚ SR zistil viacero nedostatkov a na zlepšenie procesov dal STVR viacero odporúčaní. 

Reakcia kontrolovaného subjektu 

Kontrolovaný subjekt nevzniesol námietky proti pravdivosti, úplnosti a preukázateľnosti kontrolných zistení. 
V zápisnici o prerokovaní protokolu sa kontrolovaný subjekt zaviazal prijať opatrenia na odstránenie zistených 
nedostatkov a informovať o tom NKÚ SR v stanovených termínoch. NKÚ SR bude plnenie týchto opatrení následne 
monitorovať.  

 
 
Kontakt 
Najvyšší kontrolný úrad SR, Priemyselná 2, 824 73 Bratislava 26  

 +421 250 114 911,  info@nku.gov.sk     

Slovenská televízia a rozhlas, Mlynská dolina, 845 45 Bratislava 

 +421 02 60 61 1111 ,  gr@rtvs.sk 

Zoznam použitých skratiek 

Skrátený názov  Úplné znenie 
AVD Audiovizuálne dielo 

CRN Centrálny register námetov 

HDP Hrubý domáci produkt 

NKÚ SR Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky 

NR SR Národná rada Slovenskej republiky 

RTVS, resp. kontrolovaný subjekt Rozhlas a televízia Slovenska 

Rada RTVS Rada Rozhlasu a televízie Slovenska 

SR Slovenská republika 

STV Slovenská televízia 

STVR Slovenská televízia a rozhlas 

ŠR Štátny rozpočet 

zákon o finančnej kontrole 
Zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov 

zákon o RTVS 
Zákon č. 532/2010 Z. z. o Rozhlase a televízii Slovenska 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov 

zákon o Slovenskej televízii a rozhlase 
Zákon č. 157/2024 Z. z. o Slovenskej televízii a rozhlase 
a o zmene niektorých zákonov 
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Najvyšší kontrolný úrad Slovenskej republiky 

 
Príloha č. 1 Prehľad uzatvorených zmlúv s platnosťou nad jeden rok za obdobie od 1.  1. 2024 do 30. 6. 2024 

Typ zmluvy 
Dátum uzavretia 
zmluvy 

Doba trvania 
zmluvy 

Celková cena 
AVD podľa 
zmluvy v eur 
bez DPH 

z toho: finančný 
a vecný vklad 
RTVS v eur bez 
DPH 

Podiel 
vkladu 
RTVS v 

% 

Koprodukčná zmluva 28.06.2024 1 rok a 2 mesiace 102 562,88 78 450,88 76,49 

Koprodukčná zmluva 27.06.2024 1 rok a 7 mesiacov 1 559 194,77 63 509,77 4,07 

Koprodukčná zmluva 26.06.2024 1 rok a 6 mesiacov 1 279 417,94 128 008,90 10,01 

Koprodukčná zmluva 26.06.2024 2 roky a 3 mesiace 178 348,23 99 548,23 55,82 

Koprodukčná zmluva 24.06.2024 1 rok a 6 mesiacov 190 320,08 24 160,08 12,69 

Koprodukčná zmluva 20.06.2024 2 roky a 4 mesiace 1 594 360,00 539 360,00 33,83 

Koprodukčná zmluva 18.06.2024 2 roky a 6 mesiacov 219 112,10 29 770,10 13,59 

Koprodukčná zmluva 20.06.2024 3 roky a 2 mesiace 265 018,97 37 719,97 14,23 

Koprodukčná zmluva 11.06.2024 2 roky a 4 mesiace 445 482,17 230 582,14 51,76 

Koprodukčná zmluva 04.06.2024 1 rok a 9 mesiacov 313 665,08 46 665,08 14,88 

Koprodukčná zmluva 24.05.2024 1 rok a 7 mesiacov 304 577,56 24 577,56 8,07 

Koprodukčná zmluva 09.05.2024 3 roky a 7 mesiacov 3 513 915,98 300 795,98 8,56 

Koprodukčná zmluva 22.03.2024 2 roky a 8 mesiacov 2 580 000,00 480 000,00 18,60 

Koprodukčná zmluva 26.03.2024 2 roky a 5 mesiacov 349 462,65 281 362,65 80,51 

Koprodukčná zmluva 15.03.2024 2 roky a 9 mesiacov 1 850 997,84 50 997,84 2,76 

Zmluva o spolupráci pri 
výrobe AVD 04.03.2024 1 rok a 2 mesiace 919 702,00 0,00 0,00 

Spolu 16 zmlúv     15 666 138,25 2 415 509,18 15,42 
Zdroj: vlastné spracovanie NKÚ SR 
* Zmluvy o spolupráci pri výrobe AVD neobsahovali finančné vyjadrenia vecného plnenia RTVS 
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